CLUB 2 PRELIMINAIRE - Filet simple - Eperons autorisés - Enrénements interdits - Temps : 4'30"

(ex Prél Club 3)

ler septembre 2010
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Mouvement Définition g Critéres d'appréciation § & £ % Commentaires justifiant la cotation
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Début du test se mettre au trot de travail ,
e o A B Non noté
assis a main droite
1 Entre |Sur un 1/2 cercle de 20m, passer au pas puis |Le cheval (*) reste au pas pendant environ 1/4 de 1 Le cheval est rond et reste stable dans cette attitude M | S B
EetB |[repartirau trot de travail cercle dans les 2 transitions
2 Entre |Surun 1/2 cercle de 20m, détendre la réne |Le cavalier avance la main en direction de la bouche| 1 Le cheval est rond et reste stable dans cette attitude, M | N B
BetE |intérieure pendant quelques foulées du cheval, la réne intérieure se détend clairement I'encolure légérement ployée vers l'intérieur du cercle
Sur un cercle a droite de 20 métres, L. ,
. . ) Le cheval allonge et étire son encolure vers le bas, Le cheval étend son encolure vers le bas,
3 C extension d'encolure au trot enlevé . K 1 N M | S B
R en conservant le contact avec la main du cavalier en conservant la méme cadence
avant C Reprendre les rénes
4 MXK |Changement de main Non noté
5 Entre |Sur un 1/2 cercle de 20m, passer au pas puis |Le cheval reste au pas pendant environ 1/4 de 1 Le cheval est rond et reste stable dans cette attitude M | S B
BetE |[repartirau trot de travail cercle dans les 2 transitions
6 Entre |Surun 1/2 cercle de 20m, détendre la réne |Le cavalier avance la main en direction de la bouche| 1 Le cheval est rond et reste stable dans cette attitude, M | N B
EetB [intérieure pendant quelques foulées du cheval, la réne intérieure se détend clairement I'encolure légérement ployée vers l'intérieur du cercle
7 C Transition au pas Non noté
. , Le cheval se déplie en allongeant I'encolure vers , )
1/2 cercle de 20 métres au pas allongé I - ) Le cheval étend son encolure vers I'avant et vers le bas
8 HM N |'avant et vers le bas et accroit I'amplitude de ses 1 ) X M | S B
Avant M reprendre les rénes foulées (**) (**) NB : amplitude du pas non prise en compte
Galop de travail a gauche ( possibilité de
9 Vers C P o (P
—  |passer par le trot )
Le cavalier doit rompre le contact pendant 2
foulées minimum
Les mains doivent s'avancer vers la bouche du
Sur un cercle de 20 métres, avancée des cheval et non monter vers le haut . . . BN
10 EBE . R ) N ) , 1 Le cheval ne s'ouvre pas et ne reléve pas la téte. Il n'accélere pas. M | S B
mains Les rénes doivent étre clairement détendues
(flottantes), des 2 cotés
Le cheval garde une attitude ronde
Il peut abaisser ou avancer sa nuque
11 FXH |Sur la diagonale, transition au trot de travail Non noté
Galop de travail a droite (possibilité de 2
12 Vers C B p Non noté

passer par le trot )
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Le cavalier doit rompre le contact pendant 2
foulées minimum
Les mains doivent s'avancer vers la bouche du
Sur un cercle de 20 métres, avancée des cheval et non monter vers le haut . . .
13 BEB . . ) N A , 1 Le cheval ne s'ouvre pas et ne reléve pas la téte. Il n'accélere pas. M | S B
mains Les rénes doivent étre clairement détendues
(flottantes), des 2 cotés
Le cheval garde une attitude ronde
Il peut abaisser ou avancer sa nuque
14 Vers A |Transition au trot de travail Non noté
Arrét immobilité salut
15 Vers E . . Non noté * cheval = cheval ou poney
Sortie au pas rénes longues
Nom du juge : Signature : | s
M B
2 Orientation, attitude du cheval
M | S B
M | S B |w
2 Impulsion L
P M| i1 |s]|8|&E%g
AU
NS
Attitude du cavalier Y
2 haut du corps vertical, mains devant soi, Iégérement au dessus de la M | S B § 5
bouche, avant bras dans le prolongement des rénes, coudes semi M | S B |3 E
fléchis, jambes descendues, talons bas a la verticale des hanches s ©
Emploi des aides,
2 Discrétion des aides M ! S B
absence d'actions de mains d'avant en arriére, M ! s B
capacité a mettre le cheval en avant
Le juge indique son appréciation pour chaque mouvement : mal, insuffisant, satisfaisant ou bien Total des cases entourées (addition par colonne) Nb total de coefficients : 16
La secrétaire entoure la note (M, |, S ou B) correspondant a I'appréciation donnée par le juge multiplié par: 2 4 6 8
Les appréciations M et | doivent étre expliquées par un commentaire cocher = ‘ ‘ ‘ ‘ --> total ‘ sur 128
) L. , . . o L 1er fois (-2) Seules les erreurs de parcours modifiant le
E ler QUART Nb de points supérieur ou égal a 96 Points a déduire pour erreur ou omission 2e fois (-4) tracé sont comptabilisées et pénalisées en
L |
E 2éme QUART Nb de points compris entre 64 et 95 TOTAL DES POINTS sur 128
L —
(9] . . .
) 3eme QUART Nb de points compris entre 32 et 63 MOYENNE sur100  (total x 100)/128
(@) 4eme QUART Nb de points inférieur ou égal a 31




